

## **Retificação do Edital de Auxílio Estudantil para Apoio a Estudantes que Desenvolvem Atividades Esportivas no IFSULDEMINAS**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS, por meio da Pró-Reitoria de Extensão – PROEX, torna pública a seguinte retificação no edital de Auxílio Estudantil para Apoio a Estudantes que Desenvolvem Atividades Esportivas:

### **ONDE SE LÊ:**

**3.3.1.** O auxílio será concedido por um período de até **09 (nove)** meses, conforme o cronograma do projeto e a disponibilidade de recursos.

### **LEIA-SE:**

**3.3.1.** O auxílio será concedido por um período de até **05 (cinco)** meses, conforme o cronograma do projeto e a disponibilidade de recursos.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.